



REQUEST FOR QUOTE #2017-08
SECONDARY INTERNET CONNECTION ("QUOTE")

RESPONSE TO CLARIFYING QUESTIONS

February 16, 2017

Note that these are questions submitted by interested firms to the above referenced solicitation. The below answers are for clarification purposes only and in no way alter or amend the Quote as published.

1. **Question:** The SCOPE of this RFQ says that the purpose is to purchase a secondary internet connection for Clackamas County. But then it goes on to say that the County is seeking to upgrade the current internet connect from 100 Meg level of bandwidth to 1 GIG. Please clarify which of these is the goal of the RFQ or are you trying to achieve both a secondary circuit and an increase of bandwidth on the existing circuit?

Answer: We have an existing circuit that we are seeking to upgrade / replace at 1Gig.

2. **Question:** If you are seeking a secondary internet connection, are there route/carrier/equipment redundancy aspects to this RFQ?

Answer: No redundant route/carrier/equipment.

3. **Question:** And should the bandwidth of the secondary circuit be 1Gig as well?

Answer: N/A

End of Clarifying Questions